

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



凱聯國際酒店有限公司
Associated International Hotels Limited

(於香港註冊成立的有限公司)

(股份代號：105)

執行董事和工程經理的委任

凱聯國際酒店有限公司(「本公司」)董事會欣然宣布鍾振風先生獲委任為本公司執行董事及工程經理，並於二零二四年二月二十六日起生效。

鍾振風先生，五十四歲，獲委任為本公司執行董事及工程經理，並於二零二四年二月二十六日起生效。鍾先生將與本公司分別就其出任執行董事及工程經理簽訂委任書及服務合約。根據服務合約，鍾先生並無特定的委任年期，惟他與本公司均可向對方發出不少於3個月的書面通知以終止該委任，或在其沒有獲重新委任為本公司董事的情況下終止。鍾先生出任本公司董事的任期除了須受制於前述之3個月通知外，亦須受制於本公司組織章程細則之規定，當中包括但不局限於規管董事輪值、退任、罷免和離職的條文。

鍾振風先生持有美國 University of Washington 電機工程學(榮譽)理學士學位及新加坡國立大學工商管理深造文憑，並在建築幕牆系統及物業發展方面具豐富經驗。於本公告日前三年內，鍾先生沒有在任何其他上市公眾公司擔任董事。

鍾振風先生是鍾琮林先生(本公司及天德地產有限公司(股份代號：266)(「天德」)主要股東(按《證券及期貨條例》(「證券條例」)之定義))、鍾炯輝先生(天德主要股東)和鍾榮南先生的侄兒。彼等均為本公司和天德董事。鍾振風先生連同鍾琮林先生、鍾炯輝先生和鍾榮南先生，以及其他家庭成員共同擁有天德有限公司，即天德之控股股東(按《香港聯合交易所有限公司證券上市規則》(「上市規則」)之定義)。鍾振風先生亦是本公司和天德董事鍾聰玲小姐和鍾仲涵先生的堂兄。

於本公告之日，鍾振風先生共持有證券條例第 XV 部所指的本公司 4,318,992 股股份的權益，其中 2,245,000 股為其個人擁有，2,073,992 股則以已故鍾輝煌先生遺產(「遺產」)執行人之身份持有。除此以外，鍾振風先生合共持有天德 11,495,125 股股份的權益，當中 7,459,333 股為其個人擁有，4,035,792 股則以遺產執行人身份持有，其配偶余韋葶女士因遺產受益人身份擁有天德 500,000 股股份的權益。在其以遺產執行人身份而合共持有天德有限公司 25 股股份的權益中，鍾振風先生實益擁有 $3\frac{3}{4}$ 股股份。

鍾振風先生的董事袍金為每年港幣 50,000 元。根據服務合約，鍾先生可收取基本薪金每月港幣 60,000 元、酌定花紅及按本公司政策而獲享的其他酬金（主要是與交通相關的支出和其子女的教育津貼）。除服務合約所涵蓋的前述福利外，本公司亦會依據公司政策支付鍾先生及其家人的醫療費用。鍾振風先生的酬金是在考慮其經驗及職責、市場情況和本公司業績後，由本公司薪酬委員會在獲得董事會授權下決定。

除上述所提及外，本公司沒有其他關於鍾振風先生之事項須知會或向本公司股東交代，亦沒有任何按上市規則第 13.51(2)條的規定而須作出披露的資料。

本公司董事會藉此機會歡迎鍾振風先生加入本公司。

承董事會命
凱聯國際酒店有限公司
公司秘書
吳秀芳

香港，二零二四年二月二十六日

於本公告之日，鍾琮林先生、鍾炯輝先生、鍾燦南先生、鍾聰玲小姐和鍾仲涵先生均為執行董事；周雲海先生、黃耀德先生和李松先生則為獨立非執行董事。

註：本公告之中文譯本只供參考，如中英文本有任何差異，一概以英文本為準。